

Garbatka-Letnisko, dnia 11 sierpnia 2017 roku

Wyjaśnienia do treści SIWZ

Prowadząc postępowanie w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania inwestycyjnego pn. „*Modernizacja wybranych przepompowni ścieków na terenie gminy*”, na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 poz. 2164 z późn. zm.) poniżej informuję o pytaniach o wyjaśnienie treści SIWZ oraz o udzielanych na nie odpowiedziach.

Pytanie 1

Prosimy o podanie informacji na temat istniejącego w Gminie systemu monitoringu przepompowni ściekowych, m.in.: kto jest producentem i administratorem systemu oraz kto dostarczy karty SIM do modernizowanych obiektów.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż producentem i administratorem systemu jest firma METALCHEM – Warszawa S.A. Jednocześnie Zamawiający oznajmia, iż we własnym zakresie zakupi karty telemetryczne SIM, celem uruchomienia układu monitoringu dla ww. przedsięwzięcia.

Pytanie 2

Zakres opisywany w postępowaniu nie precyzuje strony odpowiadającej za ciągłość pracy obiektu w trakcie prac modernizacyjnych (bieżący odbiór ścieków), prosimy o uściślenie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż we własnym zakresie wykona:

Oczyszczenie wnętrza zbiornika (wybranie z osadu z dna i oczyszczenie ścian)

Zatrzymanie napływu ścieków, opróżnienie rurociągu tłoczego, zabezpieczenie odbioru ścieków na czas modernizacji przepompowni.

Pytania 3

Prosimy o informację w jakich odległościach są usytuowane studzienki przed i za pompownią dla obu obiektów.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż: najbliższa studzienka zrzutowa przed przepompownią ścieków Garbatka Długa zlokalizowana jest w odległości 5 m. Natomiast za przepompownią ścieków najbliższa studzienka tłoczna usytuowana jest w odległości 360m.

Najbliższa studzienka zrzutowa przed przepompownią ścieków ul. Spacerowa zlokalizowana jest w odległości 3 m. Natomiast za przepompownią ścieków najbliższa studzienka tłoczna usytuowana jest w odległości 240 m.

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia skutkują jednocześnie uzupełnieniem treści SIWZ.

SEKRETARZ GMINY


mgr Teresa Fryszkiewicz